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Úvodní slovo
Vážení a milí Adamovští, 
rozsvícení vánočního stromu u  nás 
v  obci, který je zase o  kousek vyšší, 
máme úspěšně za sebou. Andělská 
družina rozsvítila tentokrát strom 
v  Adamově jako první a  přesouvala 
se přes andělská zastavení do Hůr. 
Sněhem jsme se sice nebrodili, ale zpí-
vání koled, vůně punče a štoly a kou-
zelná nálada, nám jasně ukázaly, že 
vánoční čas je jistojistě tady. Na roz-
svícení se nás sešlo opravdu hodně, 
jsem za to velice rád, že se dokážeme 
takto potkat a udělat příjemnou atmo-
sféru. Pevně doufám, že se Vám všem 
líbilo a pozdní odpoledne a večer jste 
si se svými blízkými užili.

Jak jistě všichni víte, z  důvodu 
oprav mateřské školy je většina akcí 
v obecním domě zrušena. Budeme se 
muset v nadcházejícím roce rozloučit 

s plesem, oslavou dne žen nebo karne-
valem. Zdá se to být smutné, protože 
tyto akce se pomalu staly tradičními, 
ale chtěl bych říci, že školka je v tuto 
chvíli prioritou a dělá mi opravdu vel-
kou radost, jak jsou zatím v provizor-
ních prostorech spokojeni a  musím 
říct, že i pro nás na obci je to živo ve 
vedlejších prostorách radostné zpes-
tření. Věřím, že rekonstrukce škol-
ky bude probíhat dále bez větších 
komplikací, aby se děti a paní učitel-
ky mohly co nejdříve přestěhovat do 
svých nových prostor a  doufám, že 
v těchto náhradních prostorech budou 
stále takto spokojené. 

Rád bych se krátce dotkl tématu do-
pravní obslužnosti, které se v posled-
ních dnech objevilo ve veřejné disku-
si. Jako zástupci obce jsme ke všem 
záležitostem obce přistupovali vždy 

věcně a se vší vážností a nebude tomu 
nikdy jinak. Veškeré Vaše připomínky 
nebereme na lehkou váhu, ba naopak 
si jich velice vážíme a dávají nám další 
energii pracovat pro tuto obec. Jsem 
vždy připraven otevřenému, korekt-
nímu dialogu a  tuto věcnou, férovou 
a  respektující komunikaci očekávám 
i  z  druhé strany. Pokud však nepři-
chází, nikdy nebudeme ovlivňováni 
domněnkami či emocemi, ale pro mě 
a dovolím si říct i pro celé vedení obce 
budou vždy základem argumenty, fak-
ta a  odborná stanoviska. Ke  zmíněné 
problematice dopravní obslužnosti 
nebudeme přistupovat jinak a  za mě 
potvrzuji, že i  přes nelehkou komu-
nikaci přistupujeme k této věci se vší 
vážností a odpovědností.

Přeji Vám všem krásné sváteční 
dny, pevné zdraví, a především mno-
ho času stráveného s Vašimi blízkými 
v klidu a pohodě.

Naši jubilanti:
Ve čtvrtém kvartálu roku 2025, oslavili tito občané významné životní 
jubileum. Obec Adamov jim ještě touto cestou srdečně blahopřeje.

  Petr Schicker, starosta obce

Narozené děti
Adensam Hynek

Ziegerbauerová Jaroslava

Mikulášová Jiřina

Lokobauerová Zdeňka	

Paukner Stanislav	

Kotyzová Božena	

Jašek Karel	

Hronek Antonín	

Ziegerbauer Josef

Krýdl Luboš	

Vokurková Irena	

Kubíčková Jiřina	

Filková Miroslava

Rynešová Hana	

Němeček Vlastimil	

Kovář Štěpán	

Divišová Jaroslava

Němečková Eva	

Šauer Miroslav	

Formánek František

Wohlschläger Ivan

Kadoun Jan		
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Petice - zastávka Královský Vrch
Vážení občané,
dovolte, abych zareagoval na ožehavé téma současnosti - 
Petice zastávka Královský vrch. Někteří jste ji četli, někteří 
jste ji podepsali, s mnohými z Vás jsme se starostou obce 
mluvili osobně a vnímali jsme, jak se na věc díváte právě 
Vy. Mluvili jsme s každým, kdo měl zájem bez ohledu na 
to, v jaké části obce bydlí. Teď je myslím velmi důležité 
napsat, že vůbec není problém s tím, že petice vznikla! 
Vůbec není problém, že občané přijdou s  podnětem 
na vybudování něčeho co obci a  jejím občanům při-
nese užitek! Naopak!! Toto všechno je naprosto v po-
řádku a  jsme tady od toho, abychom se tím zabývali. 
Problémem je ale zcela určitě forma té diskuse a  cel-
kový styl jejího vedení. Kdo nás znáte osobně nebo aspoň 
okrajově víte, že se nebráníme komunikaci s  jakoukoliv 
skupinou obyvatel a vždy si rádi poslechneme nové pod-
něty. Ledacos lze splnit hned, ledacos lze naplánovat a le-
dacos nelze splnit vůbec. Takový je zkrátka život. 

Dozvídáte se z tisku a z tendenčně vedených stránek pe-
tičního výboru různé informace, které mají jen jeden cíl. 
Vytvořit pod tlakem polovičních a  překroucených faktů 
iluzi, že obec a její zástupci se dostatečně rychle nevěnují 
vyřízení a splnění požadavků petičního výboru s přihléd-
nutím k tomu, že není nic snazšího, než vybudovat novou 
zastávku. Na stránkách se dozvíte, že všichni Vám na 
to chtějí dát peníze a udělají to ihned jak je požádáte. 
Všichni Vám chtějí ihned levně prodat pozemky, kte-
ré k tomu potřebujete. Všechny úřady vám dají ihned 
povolení a všechny prováděcí firmy čekají až jim dáte 
pokyn k  realizaci. Je pouze Vaše chyba, že nekonáte 
rychle a v zájmu občanů a díky tomu je obec Adamov ne-
bezpečná zóna pro děti i seniory a pozemky v Adamově 

díky tomu klesají na ceně. Ano, přesně tímhle způsobem 
jsou vedeny zveřejněné informace od zmocněnce petičního 
výboru pana Kamila Sládka, který za celý petiční výbor i za 
Vás všechny, kteří jste petici podepsali, veřejně vystupuje. 
Jeho agresivní a direktivní způsob jednání je pro mě osob-
ně naprosto nepřijatelný a s  takovým člověkem se už ne-
mohu dál konstruktivně bavit. To zkrátka neumím a píšu 
nyní pouze za sebe.

Vstoupili jsme do jednání, přizvali zástupce společnosti 
Jikord a zástupce Jihočeského kraje, ale petiční výbor v čele 
s panem Sládkem se chová jako exekutivní orgán. Neustále 
něco rozporuje, neustále trvá na změnách v zápisu, neustá-
le nám direktivně nařizuje, kdy bude věc vyřízena a zastáv-
ka hotová a to vše včetně přesných termínů. Neustále šíří 
po internetu informace, které nemají s realitou nic společ-
ného. K šíření účelově upravených informací využívá svou 
webovou stránku, kterou neustále edituje tak, jak se mu 
zrovna hodí. Byl také zveřejněn článek v Budějcké Drbně, 
který byl podepsaný opět panem Sládkem a který byl z pod-
nětu občanů následně stažen. Podotýkám, že nebyl stažen 
z podnětu obce, ale z podnětu občanů. Byl totiž opět psaný 
útočnou lživou formou s jediným cílem, pošpinit obec a její 
představitele. Nevím přesně o  co panu Sládkovi jde, ale 
mám nutkavou potřebu si myslet, že o zastávku ani moc ne. 

Závěrem bych rád zdůraznil, že já ani pan starosta, ne-
máme problém se s  kýmkoliv, kromě pana Sládka, sejít 
osobně a věc probrat. Máme veškerou dokumentaci k dis-
pozici a pokud budete mít někdo zájem, ukážeme Vám ji 
a vysvětlíme proč se nám jeho styl komunikace nelíbí a dál 
v něm pokračovat je pro nás lidsky a morálně nepřijatelné.

Mějte hezké předvánoční dny.

 Martin Proško, místostarosta obce

 Martin ProškoZachování obchodu Trefa v obci

V minulých vydání zpravodaje jste byli od pana starosty informováni, že zastupitelstvo obce schválilo dotaci 20000 
Kč měsíčně pro obchod Trefa společnosti Jednota, který je provozován u nás v obci. Tuto dotaci jsme schválili po 

rozhovoru s generálním ředitelem Jednoty panem ing. Radou. Obchod je totiž dlouhodobě ztrátový a bez pomoci obce 
reálně hrozilo jeho trvalé uzavření. Dne 9. 12. 2025 byla na ČT 1 
v pořadu Události v regionech a následně pak v hlavních zprávách 
reportáž, kde uzavírání ztrátových obchodů v jiných obcích už zapo-
čalo. Jednota jejich ztrátovost dotovala ze zisku velkých supermar-
ketů a již v tom nechce pokračovat. Reportáž dohledáte v archivu ČT 
v  iVysílání. Pan generální ředitel v rozhovoru mimo jiné uvedl, že 
provozovat obchod se základními potravinami na vesnici je z dneš-
ního pohledu ekonomiky spíš sociální služba. Dále také uvedl, že 
obce, které svůj obchod dotují se zavírání bát nemusí. Jsme si vě-
domi, že trend nakupování je dnes úplně jiný než byl před deseti lety, 
ale stále máme v obci starší občany, kteří si v obchodě rádi nakoupí. 
Právě a pouze proto jsme se rozhodli obchodu v Adamově pomoci. 
Není to navěky, ale náš obchod zatím v obci zůstane.
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Průchod Na Werku
Vážení občané,

obec Adamov dlouhodobě usiluje o  zprůchodnění parku 
v ulici Na Werku z ulice Slunečná, kam se nedalo poho-
dlně dostat a muselo se dlouze obcházet až z Hůr z ulice 
K  Lomu. Dohodou s  vlastníky pozemků se věc podařila 
a práce na zprůchodnění započaly. Bude se jednat pouze 
o průchod pro pěší. Věříme, že Vám bude tato nová stezka 
dobře sloužit pro vaše procházky po obci. Rád bych podě-
koval manželům Křiklavovým a Kovářovým za umožnění 
realizace této stavby.

Dotace – poděkování
Sbor dobrovolných hasičů obce Adamov děkuje Nadaci 
Agrofert za poskytnutou dotaci 20 600 Kč na nákup vyba-
vení pro dětský požární sport.

         který se koná v sobotu 10. 1. 2026 od 20:00 hodin

  

         který se koná v sobotu 10. 1. 2026 od 20:00 hodin

  

         který se koná v sobotu 10. 1. 2026 od 20:00 hodin

  

Vstupné 200,-

Myslivecký spolek Lověna Hůry
Vás srdečně zve na 

MYSLIVECKÝ PLES

Myslivecký spolek Lověna Hůry
Vás srdečně zve na 

MYSLIVECKÝ PLES

Bohatá tombola 

Bohatá tombola 

Vstupné 200,-
„Hudební skupina Obzor“
K tanci a poslechu zahraje:

V KD Hůry.

Myslivecký spolek Lověna Hůry
Vás srdečně zve na 

MYSLIVECKÝ PLES

Bohatá tombola 

V KD Hůry.
K tanci a poslechu zahraje:
„Hudební skupina Obzor“

Vstupné 200,-

V KD Hůry.
K tanci a poslechu zahraje:
„Hudební skupina Obzor“

  Petr Schicker
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  Martin ProškoRekonstrukce školky

Ve zpravodaji 3/2025 jste byli informováni a  započetí 
rozsáhlé rekonstrukce vnitřních prostor naší mateřské 

školy. Z přiložených fotografií je patrno, že rekonstrukce je 
opravdu stavebně náročná, ale kýženým výsledkem nám 
bude krásné a nové prostředí pro naše děti a jejich učitelky. 
Celá budova prochází stabilizací, která se docílí tím, že dva 
houpavé dřevěné stropy byly nahrazeny železobetonovými. 
Tím se konstrukce zpevní a starý dům bude rozhodně bez-
pečnější. V  budově se mění celkové dispozice vnitřního 

uspořádání a tím vzniknou nové prostory. Stavební plán se 
zatím dodržuje, ale je pravdou, že s mírným skluzem. Ten 
byl zapříčiněn tím, že se stavba musela operativně vypořá-
dávat s problémy starého domu, které se nemohly dopředu 
vědět a  tyto bylo zapotřebí řešit tzv. za pochodu. Každé 
úterý probíhají kontrolní dny za přítomnosti zhotovitele 
stavby, starosty a místostarosty obce a technického dozoru 
stavby. Technický dozor vše kontroluje a vede stavební de-
ník. O dalším vývoji Vás budeme informovat.
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  obec AdamovMikuláš 2025

V naší obci zajišťují Mikuláše, anděly a čerty dobro-
volní hasiči a nutno říct, že to dělají velmi dobře. Bývá 

zvykem, že k mikulášskému večeru nacvičí divadlo s čer-
tovskou tématikou, ale tentokrát to bylo jinak. Z důvodu 
obsazenosti společenských sálů školkou, která je tam 
přestěhovaná kvůli rekonstrukci budovy mateř-
ské školy, nebyl Mikuláš hromadný jako ob-
vykle, ale byl tzv. na objednávku až do domu. 
Dětí bylo hodně, tak aby se na všechny dostalo, 
byly mikulášské družiny dvě. Obec Adamov 
děkuje všem hasičům a hasičkám za udržo-
vání této krásné předvánoční tradice.
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Podzimní adamovský trh roku 2025 je minulost, ale 
zbyla hezká vzpomínka. Děkujeme všem vám, kteří jste 

přišli a  děkujeme také všem, kteří se podíleli na přípra-
vách a  závěrečném úklidu. Musím poděkovat také všem 
prodejcům, bez kterých by to nešlo. Zvláštní poděkování 
zaslouží všechna děvčata z  kuchyně, která nám upekla 
a uvařila všechny ty domácí a poctivé dobroty na kterých 
jsme si pochutnali.

Adamovský trh 
podzim 2025

  obec Adamov
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Mateřská škola

V době, kdy jsem psala do minulého zpravodaje, venku 
ještě krásně svítilo sluníčko a podzim byl teprve před 

námi, ale teď už nás nepřekvapí ani občas poletující sně-
hové vločky. Je to tak, čas letí…

V září jsme si všichni zvykali v novém náhradním pro-
středí v sále OÚ Adamov. Všechno bylo nové a nezvyklé. Ale 
časem se vše zaběhlo do správných kolejí a přispěly k tomu 
jistě i dětmi tak oblíbené kulturní akce. Navštívil nás klaun 
s  cirkusovým představením a  předvedl dětem žonglová-
ní, práci s  lasem, jízdu na jednokolce a  další dovednosti. 
Navštívilo nás divadlo s pohádkou „O Koblížkovi“ a  jedno 
odpoledne jsme strávili společně s dětmi a rodiči, kdy děti 
při společném moštování poznaly, jak se od základu vyrábí 
mošt z jablek. Na závěr si pracně vyrobený mošt společně 
vypily a ochutnaly i spoustu dobrot, které připravily ma-
minky. Moc jim za to děkujeme.

V říjnu bylo ještě hezké počasí, a tak jsme si hodně užíva-
li pobytu v přírodě. Využívali jsme hřiště, louku, cestovali 
jsme po okolí a ve chvílích nepříznivého počasí jsme bez-
pečně sportovali na zpevněné ploše nad OÚ Adamov. Říjen 
byl ale také pohádkový, protože nás navštívilo několik 

divadelních společností, a děti se také dobře bavily u hu-
debního pořadu Pat a Mat. 

Listopad jsme zahájili krásnou společnou podvečerní 
akcí s  rodiči. Sešli jsme se na louce nad OÚ Adamov, děti 
se bavily plněním připravených úkolů, společně s  rodiči 
si opekly špekáčky a ve chvíli, kdy se úplně setmělo, jsme 
se společně vydali vzhůru po louce za svitu lampiónů. 
Bylo krásné pozorovat ten barevný roj světýlek vinoucí se 
vzhůru nad rozsvícené domy Adamova. Myslím, že jsme si 
ty neobvyklé chvíle s dětmi všichni užili. Listopad byl ale 
i nadále plný zážitků. Děti viděly pohádku „Dlouhý, Široký 
a  Bystrozraký“, absolvovaly vánoční focení a  také spolu 
s paní učitelkami pekly Svatomartinské rohlíčky. V rámci 
vzdělávání jsme si v listopadu povídali s dětmi o řemeslech 
a  povoláních, a  tak děti navštívily knihovnu v Adamově, 
aby se seznámily s prací paní knihovnice Ryplové. Přijela 
k  nám Policie ČR a  pan policista prakticky ukázal dětem 
svou práci. Navštívil nás pan Marek a přiblížil dětem my-
slivost. Následně děti navštívily SDH Adamov, kde jim pan 
Dvořák s panem Kulhanem názorně ukázali činnost hasičů. 
Všem, kteří byli ochotni se dětem věnovat, moc děkujeme.

  Mgr. Bc. Pavlína Grötschelová - ředitelka MŠ
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Na konci listopadu předškolní děti navštívily 
ZŠ Rudolfov, kde se konal Den otevřených dveří, aby se 
budoucí prvňáčci blíže seznámili s  prostředím školy. 
Čekal je pestrý doprovodný program. 

Před začátkem adventu děti ještě dokončí výrobky, 
které průběžně vyráběly s  paní učitelkami na vánoční 
trh v Adamově, který se uskuteční první adventní neděli. 
A pak už nás čeká setkání s Mikulášem, vánoční tvoření 
s rodiči a poslední předvánoční hudební pořad. Ale to vše 
je teprve před námi, celý ten čas předvánočních příprav 
a  těšení. A  tak si ho nedejme vzít a hezky si ho všichni 
užijme! Krásné Vánoce!
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Sálová kopaná
Vážení čtenáři,
rok utekl jako voda a s prvními sněhovými vločkami při-
chází i nový ročník sálové kopané, ve které tradičně máme 
naše dva zástupce – SC Adamov „A“ a SC Adamov „B“. V mi-
nulém ročníku Extraligy Adamov „A“ skončil na celkovém 
čtvrtém místě. V  play-off s  mužstvem Netáhel chybělo 
trošku více štěstíčka a  po výsledcích 2:6 a  4:2 tak nako-
nec do finále postoupil tým Netáhel. V duelu o třetí místo 
byl šťastnější tým Deviantů, který nás ve vyrovnaném zá-
pase porazil 6:4. Extraligu vyhrálo mužstvo Tex – Color 
v čele s Radimem Pouzarem, které se vrátilo do naší sou-
těže po několikaleté pauze a nutno říct, že návrat zpět do 
„Jihočeského“ rybníčku se jim povedl . Na druhém místě 
skončilo mužstvo Netáhel.

Celkem dobře se vedlo našemu „B“ mužstvu, hrajícímu 
1.  Okresní ligu, které se od začátku soutěže pohybovalo 
v  horní části tabulky a  nakonec z  toho bylo velmi pěkné 
3. místo. Soutěž ovládli vítězové loňského ročníku Netáhla 
junioři, na druhém místě skončilo mužstvo Bizonů. 

V  letošním ročníku došlo k  poměrně rozsáhlé obmě-
ně týmů. Skončila Suchá voda, Dokov a Demolice, nováč-
ky soutěží jsou Vikingové, Devianti „B“, Slavoj Violina 
a  rakouský Rapottestein. I  díky těmto změnám proběhla 
v obou ligách korekce mužstev. Do Extraligy byli přeřazeni 
Bizoni, Favela, Dubaj žáby a Vikingové. Ostatní nové týmy 
byly zařazeny do 1. Okresní ligy. Každá soutěž má tedy pro 
tento ročník po 10 týmech, a program obou soutěží bude 
letos bez závěrečného play-off. Vítěz každé soutěže bude 
tedy známý po odehrání dvoukolové základní části.

Extraliga letos odstartovala 22. 11.2025 v hale na Sádkách. 
Na Adamov čekal úplný nováček FC Favela a víceméně tra-
diční účastník – zkušené mužstvo Bizonů. Adamov sice na-
stoupil s dvěma novými posilami mladým Jiřím Tomanem 
a Denisem Klepsatelem, ale bohužel nám v těchto zápasech 
chybělo několik zkušených hráčů, což se bohužel projevi-
lo i na výsledcích. První zápas sice nezačal vůbec špatně. 
Adamov měl poměrně jasnou herní převahu a v průběhu 
utkání vedl 9:5 a předpokládalo se, že si připíšeme první tři 
body. Ale nestalo se, protože kvůli naší nekoncentrovanosti 
a několika hrubým chybám soupeř těsně před koncem zá-
pasu vyrovnal na konečných 9:9. Nepovedený závěr se pak 
naplno projevil ve druhém zápase, ve kterém jednoznač-
ně dominovalo mužstvo Bizonů a zaslouženě vyhrálo 8:1.

Následující kolo extraligy se odehrálo 30.11.2025 v hale 
na Hluboké, kde nás čekal loňský vítěz Tex – Color a nová-
ček Vikingové. Začátek zápasu s lídrem soutěže byl vyrov-
naný, a po parádní trefě Benháka jsme se dokonce dostali 
do vedení. Po pár minutách ale Tex – Color přidal na tempu 
a začal nás přehrávat. Výsledek 8:2 naprosto odpovídá prů-
běhu utkání. Naším druhým soupeřem byl mladý a ambici-
ózní tým Vikingů. Nicméně naším cílem byla výhra a zisk 
plného počtu bodů. Na konci celkem vyrovnaného první-
ho poločasu jsme se ujali vedení, když se dokázal prosadit 

Martin Škoda. Do druhého poločasu jsme už nastoupili v ji-
ném tempu a konečně začali hrát to, co umíme. Přidali jsme 
další 4 branky a díky tomu jsme si připsali první letošní vý-
hru v poměru 5:1.

  Adamov „B“ zahájil své působení v  1. Okresní lize 
23.11.2025v hale na Sádkách. Hned v prvním zápase nara-
zili na vítěze uplynulého ročníku Netáhla junioři. Zápas 
začal v poměrně dobrém tempu a Adamov se dostal do ve-
dení 1:0. Soupeři se však do poločasu povedlo zápas otočit 
na 3:2. Ve druhém poločase se Adamovu povedlo vyrovnat 
na 3:3, ale tento stav bohužel dlouho nevydržel. Soupeř ná-
sledně přidal další dvě branky a ve vyrovnaném zápase na-
konec dokázal zvítězit 5:3. Druhý zápas „béčko“ odehrálo 
s nováčkem soutěže – rakouským Rappottesteinem. Nikdo 
sice nevěděl, co od tohoto zápasu čekat, ale nakonec z toho 
bylo asi historicky nejvyšší vítězství našeho mužstva, a to 
v poměru 22:1. Střelecky se dařilo Martinu Kocinovi, kte-
rý nasázel 7 branek, a Adamov si tak připsal první důležité 
3 body do tabulky.

Druhé kolo 1. Okresní ligy bylo na programu 29.11.2025 
v hale na Hluboké. Adamov se utkal s týmem Leges a Jávři. 
První duel s týmem Leges měl vyrovnaný průběh, ale sou-
peř se se ujal vedení 1:0. Adamovu se povedlo do poločasu 
vyrovnat na 1:1. Ve druhém dějství si Adamov připsal další 
dvě branky a dokráčel díky tomu k vítězství 3:1. Ve druhém 
utkání s Jávry si Adamov připsal další výhru, a to v pomě-
ru 7:3. Zápas byl vyrovnaný především v prvním poločase, 
který skončil 3:3. Nutno ale říct, že soupeř vždy dotahoval 
naše vedení. Ve druhém poločase se už naplno projevi-
la naše převaha a díky této výhře jsme si připsali další tři 
body do tabulky.

Obě naše mužstva odehrají před vánočními svátky ještě 
jedno kolo. „A“ tým čeká v sobotu 5.12.2025 těžký dvojzápas 
s  Devianty, a  především s  výrazně posíleným mužstvem 
Netáhel (asi největší a nejznámější posilou je kapitán bu-
dějovického Dynama a  bývalý reprezentant Jiří Skalák). 
Adamov „B“ čeká v neděli 13.12.2025 souboj o druhé místo 
v zápasech s Vlky Nemanice a Archeusem.

  David Nárovec
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Přijďte si popovídat a popřát se sousedy a zapomenout tak  
na předvánoční shon a starosti s dárky. Je to naposled v tomto roce.  

Rádi Vás všechny uvidíme.

SOUSEDSKÉ 
SETKÁNÍ 

U VÁNOČNÍHO 
STROMU 2025

T E P L É  O B Č E R S T V E N Í  
Z A J I Š T Ě N O

P O Ř Á D Á  A  Z V E  O B E C  A D A M O V

21. 12. OD 17:00
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  Obec AdamovAndělská cesta za světlem 2025

Jako každý rok jsme první adventní neděli rozsvítili 
vánoční strom. Andělské procesí z  řad našich dobro-

volných hasičů jej rozsvítilo v  17:00 za doprovodu živého 
zpěvu vánočních písní v podání mladé začínající zpěvačky 
Marušky Hájkové. Učitelky z  mateřské školy, společně 
s  dětmi, vyrobily vánoční upomínkové předměty, které 
se na akci charitativně prodávaly. Výtěžek byl 5400  Kč 
a  bude předán organizaci Zdravotní klaun, která udělá 

dětem v českobudějovické nemocnici vánoční představení. 
Děkujeme všem do kuchyně za vynikající punč. 

Děkujeme do voňavého stánku s perníčky a s domácí vá-
noční štolou a děkujeme všem občanům, že přišli s dětmi 
podpořit tu naši adamovskou vánoční atmosféru. V rámci 
akce pak hasiči položili k obecnímu pomníku adventní vě-
nec, který sami vyrobili.
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občanům obce Adamov
za krásnou podporu

5 400 Kč

10. 12. 2025



16

ADAMOVSKÝ ZPRAVODAJ PROSINEC 2025

Poznej svoji rodnou hroudu.

Společné vlastivědné vycházky pod tímto názvem organizuje paní Jana Malšovská, knihovnice Městské 
knihovny v Rudolfově. V letošním roce proběhly čtyři, účastnila jsem se každé z nich a na všech jsem objevila 
něco nového a zajímavého.

První společná vycházka se konala v dubnu do oprave-
ného tzv. morového špitálu v  Českých Budějovicích 

na Pražském předměstí. V paměti ho mám jako zanedbaný 
objekt, ve kterém do 70. let minulého století bydleli nuzní 
občané. Jeho renovace začala v roce 2014 a dokončena byla 
v roce 2023. 

Morový špitál nechalo postavit město v roce 1515. S kos-
telem Nejsvětější Trojice sloužil jako městský útulek 
k  izolaci osob nakažených některou z  infekčních chorob 
– leprou, morem nebo cholerou. Roku 1766 byl starý špitál 
s jedinou společnou místností zbořen a nahrazen špitálem 
novým o šesti místnostech. Během 19. století se z morové-
ho špitálu stal chudobinec. Uprostřed objektu bydlely vět-
šinou ženy, v severní části žili muži. Později byl celý objekt 
přeměněn na samostatné bytové jednotky. Takto fungoval 
až do 70. let 20. století. 

Prohlídka začala ve vstupní hale, která je chodbou pro-
pojena s  kostelem Nejsvětější Trojice. Komentovaná pro-
hlídka byla velmi podrobná, zajímavá a  zakončili jsme ji 
v zahradě, kde se nachází studna. V kostele stojí za pozor-
nost obnovené barevné fresky na zdech a stropu a vzácný 
obraz Madony svatotrojické. Na vnější opravené fasádě 
kostela upoutá každého moderní výzdoba tří výklenků. 
Jednoduché piktogramy z kovu odkazují k  obrazům, kte-
ré původně v nikách byly: Madona, uprostřed Nejsvětější 
Trojice a Alžběta Pomořanská. V objektu se dnes nachází 
pracoviště Národního památkového ústavu a veřejnosti je 
přístupný jen příležitostně.
Zdroj https://www.kudyznudy.cz/aktivity/
morovy-spital-s-kostelem-nejsvetejsi-trojice-v-ces

Druhá společná vycházka se konala v červnu a byla Po ka-
menech zmizelých. S  průvodcem, historikem a  spisova-
telem Janem Ciglbauerem, jsme se sešli v Č. Budějovicích 
před gymnáziem v  České ulici. Vycházka směřovala do 
míst spojených s  historií budějovických Židů. Převážná 
část těchto kamenů připomíná místní oběti holocaustu. 
V dubnu 1942 byl vypraven z českobudějovického nádraží 
vlak s  osobami židovského původu z  Českobudějovicka, 
Vodňanska a Vltavotýnska čítající 909 osob. Konce války se 
dožilo jen 30 z nich. 

V  roce 2014 byl v  Č. Budějovicích položen první ká-
men zmizelého tzv. Stolperstein. O  deset let později se 
jich v  Č.  Budějovicích na 25 místech nacházelo již přes 
60. Prošli jsme ulicemi, kde se tyto kameny nachází a vy-
slechli jsme osud, který se skrývá za jménem na mosazné 
dlažební kostce umístěné v  chodníku před domem, kde 
zmizelí žili. První kámen zmizelého v Č. Budějovicích nese 
jméno Harry Kende a nachází se před gymnáziem v České 
ulici, jehož byl Harry Kende studentem. V Krajinské ulici 
jsme vyslechli příběh rodiny Stadlerovy a Herzovy. Prošli 
jsme Českou ulicí, Husovou, Krajinskou, přes Mariánské 
náměstí do Nové a Otakarovy ulice a všude jsme nacháze-
li tyto kameny a nové příběhy. Procházku jsme zakončili 
na zahradě Kendeho vily v Otakarově ulici. Vilu před ča-
sem zakoupilo město České Budějovice a  byla vyhlášena 
Národní kulturní památkou. V současné době zde probíhá 
renovace, ale je možné vilu navštívit. Kromě prohlídek se 
zde konají také výstavy. 
Zdroj: Průvodce po židovských Budějovicích, Jan Ciglbauer

Třetí společná vycházka měla za cíl komentovanou pro-
hlídku kostela Nejsvětější Trojice v Libníči a návštěvu 
Domova Libníč. Tato vycházka se konala společně se se-
niory z  Lišova a  sešlo téměř 40. Provázel nás současný 

  Růžena Kadounová, kronikářka obce
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správce kostela Mgr. Milan Habrda, který péči o  tuto pa-
mátku věnuje spoustu svého volného času. Seznámil nás 
s  historií kostela, od založení osmiboké kaple roku 1691 
Adamem Františkem ze Schwarzenbergu z vděčnosti za to, 
že se panství vyhnula morová epidemie, po přestavbu v r. 
1788 do podoby, jak ji známe dnes. Zasvěcen byl Nejsvětější 
Trojici. V roce 2010 byl restaurován hlavní oltář, v dalších 
letech dostal kostel nový krov a střešní krytinu. Patronát 
nad kostelem měli Schwarzenbergové a od 20. let minulého 
století Zátkovi, kteří po pozemkové reformě ve 20. letech 
20. století zakoupili od Adolfa Schwarzenberga polesí Mojč 
v Libníči. 

K  současným  novinkám kostela patří kovová mříž 
u vstupu, která umožňuje kdykoliv do kostela nahlédnout. 
Vstupní kamenný portál byl očištěn, renovací prošly vnější 
i vnitřní dveře kostela a misijní kříž z roku 1933. Objevem 
letošního roku je zjištění, že současné lavice v  kostele 
v Libníči pocházejí ze zrušeného kostela v Českých Žlebech 
na Šumavě. Od Českých Žlebů pocházel „Král Šumavy“ Josef 
Hasil, a  tak je možné, že v  těchto lavicích sedával. Kostel 
v Českých Žlebech byl zrušen (odstřelen) v  roce 1965. Po 
objevení příběhu kostelních lavic se dostavila do Libníče 
pamětnice a rodačka z Českých Žlebů paní Kraliková, která 
dle fotografií lavic zrušeného kostela jejich původ potvrdi-
la. Letošní vzpomínková mše svatá u příležitosti 60. výročí 
zrušení kostela v Českých Žlebech se konala v srpnu pod 
širým nebem a byla setkáním rodáků a pamětníků. Pozvání 
na mši do Českých Źlebů přijali i občané z Libníče.

Při letošních Libničských slavnostech otevřel pan Milan 
Habrda ve věži kostela malé muzeum. Do prostoru zřejmě 
bývalé oratoře se vystoupá po točitých schodech. V mu-
zeu jsou k vidění staré knihy, obrazy, liturgické předměty 
a kněžský ornát. Po prohlídce muzea jsme vystoupali ještě 
na kúr kostela, kde se nachází nefunkční varhany posta-
vené roku 1907 bratry Paštikovými. Z původního záměru 
nechat varhany opravit sešlo, neboť se v Libníči ani v okolí 
nenašel nikdo, kdo by na ně hrál. Možná větší šanci budou 

mít hodiny, které kdysi na portálu kostela byly a  dnes je 
k vidění jen torzo jejich starého stroje. Po prohlídce kostela 
jsme sestoupili do podzemí budovy bývalých lázní v Libníči 
k místu, kde dříve vyvěral léčivý sirnato-železitý pramen. 
Dnes už tam pramen není, voda bez léčivého účinku vytéká 
u protější autobusové zastávky přímo do potoka. 

Námětem čtvrté společné procházky byla prohlídka kos-
tela sv. Václava v Lišově. Opět jsme se sešli společně se se-
niory z Lišova. O historii kostela podrobně hovořil pan fa-
rář Marcin Chmielewski. Vyslechli jsme příběh zázračného 
obrazu P. Marie umístěného na vedlejším oltáři, hovořil 
o  probíhající opravě varhan, která vstoupila do poslední 
fáze a příští rok při nějaké slavnostní příležitosti by měly 
poprvé zaznít. K mému překvapení nás pan farář upozor-
nil na dřevěný tzv. „kohoutí kříž“ na zadní stěně kostela. 
Kromě kohouta na kříži, který připomíná Petrovo zapření 
a  podle něhož dostal kříž název, jsou na jeho břevnech 
umístěny nástroje Kristova umučení, např. žebřík, kleště, 
kladivo, kopí, sekera, houba, tyč a jiné. Původ tohoto typu 
kříže je v Bavorsku, kde byl v 19. stol. běžný a dostal se i na 
Šumavu. Na Šumavě jsou dnes známé dva kovové kohoutí 
kříže (u Stach a u Nicova) a  jejich originály jsou uloženy 
v muzeu. 

Na závěr jsme vystoupali na věž kostela ke stroji věžních 
hodin, kam obvykle přístup není. Věžní hodiny vyrobila 
roku 1912 firma L. Hainz Praha a od té doby jsou v chodu. 
Jako zajímavost musím dodat, že nedávno byl v televizi po-
řad o firmě L. Hainz a tato firma dodnes existuje. Po roce 
1989 byla firma rodině vrácena, stále se věnuje výrobě stro-
jů věžních hodin a v mladém nástupci má pokračování. 

Pan Kocmich, který se o chod hodin stará, nám předvedl, 
jak velkou klikou každý den vytahuje hodinové závaží na 
lanech. Pohled na hodinový stroj, jeho tikavý zvuk a odbí-
jení nám připomněly blížící se konec roku a známý záběr 
na stroj Pražského orloje odpočítávajícího na Silvestra po-
slední vteřiny roku.
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Rekonstrukce sousoší Nejsvětější Trojice

V  podzimním vydání zpravodaje 3/2025 jste byli in-
formováni o  průběhu prací na rekonstrukci sousoší 

Nejsvětější Trojice, které s  odstupem času opět pokročily 
v  souladu s  termíny čerpání dotačních peněz, které obec 
Adamov na opravu památky získala. Sochy jsou hotové 
a  připravené na zpětnou instalaci. Byly domodelovány 
chybějící části, které se musely odstranit, protože byly 
z betonu. Sochy byly retuší uvedeny do téměř původního 
stavu se zachováním všeho co nejvíce dobového. Chybějící 
kamenný materiál, byl doplněn náhradní technologií 

umělého kamene. Rozdíl je prakticky nepatrný. Vzhledem 
ke stáří památky a  stavu poškození již nelze docílit pů-
vodního stavu na 100%. Na kontrolním dnu, který se ko-
nal v ateliéru zhotovitelů MgA. Žižky a MgA. Havlíka byly 
sochy zkontrolovány pracovníkem NPÚ České Budějovice 
o čemž byl udělán zápis. V mezidobí byl původní sloup od-
halen na původní historický základ a ten byl v rámci lepší 
fixace celku zabetonován a tím se také vytvořil prostor pro 
lepší a stabilnější uložení kamenné balustrády, která tvoří 
tzv. zábradlí okolo sousoší. 

  Martin Proško, místostarosta obce
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Věncobraní

Mnoho dní práce po večerech ve svém volném čase 
a mnoho píle dali hasiči, hasičky a maminky ma-

lých hasičů do tvorby krásných vánočních věcí, které 
budou zdobit naše vánoční stoly. Za každým výrobkem 
je vidět někdo konkrétní a  výzdoba tím získává svou 
originalitu. Děkujeme jim za tuto práci a děkujeme také 
všem kteří přišli, nakoupili a  poseděli u  dobrého pití 
a domácího jídla. Věncobraní 2025 bylo opět příjemné 
setkání.

  Martin Proško
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Hasičský sport: Bilance konce sezóny 2025

Sezóna 2025 v hasičském sportu je definitivně u konce a je čas ohlédnout se za našimi fantastickými 
podzimními výkony! Po létě plném tréninků a soutěží nás čekal i nabitý podzimní program, který 
zahrnoval hned tři pohárové soutěže, čtyři náročné dvojboje a samozřejmě nechybělo ani podzimní 
kolo hry Plamen. Během těchto akcí jsme nejen posbírali řadu cenných kovů a pohárů, ale dosáhli jsme 
i historického úspěchu v Českobudějovickém dvojboji. Pojďme si připomenout klíčové momenty, které 
pro nás udělaly ze závěru roku 2025 nezapomenutelné období plné potu, radosti a hlavně skvělé týmové 
práce.

Podzimní jízda na pohárových soutěžích
V sobotu 6. září jsme s družstvem starších žáků vyjeli na 
soutěž do Horní Lhoty v okrese Jindřichův Hradec. Soutěž 
pořádalo SDH Dolní Žďár a  naši závodníci si doběhli pro 
1. místo.

Další pohárová soutěž se konala v  sobotu 
27. září u našich sousedů v Hůrách. V soutě-
ži nás reprezentovala čtyři družstva, mladší 
žáci, starší žáci, mladší muži a starší muži. 
Mladší žáci skončili na krásném 2.  místě. 
Starším žákům se povedl zaběhnou nej-
lepší čas sezóny - 14:88. Levý 
proud měl čas nástřiku do-
konce pod 14 sekund (13:77), 
což znamenalo 1.  místo. V  ka-
tegorii mužů se naši mladší muži 

umístili na 4. místě a  tuto kategorii vyhráli naši starší 
muži s časem 21:64.

Druhý den jsme přijeli na soutěž do Dobré Vody, kde 
nás reprezentovalo pět družstev. První družstvo mlad-
ších žáků skončilo na 11. místě, druhé družstvo na 6. mís-
tě a družstvo starších žáků skončilo na 2. místě. Ženy nad 
30 let vyhrály ve svojí kategorii a  přivezly domů pohár 
za 1. místo. Muži nad 35 let sice skončili s neplatným poku-
sem kvůli prasklé hadici typu B. Zato se s přehledem posta-
rali o nečekané osvěžení snad všech fanoušků.

Podzimní kolo hry Plamen
Podzimní část hasičské sezóny tradičně doplnilo 

i podzimní kolo hry Plamen, které proběhlo v ne-
děli 19.  října v  Ledenicích. Zúčastnila se ho 
dvě družstva starších žáků a  jedno družstvo 
mladších. Starší žáci soutěžili v Útoku CTIF 
a  Štafetě CTIF, kde první družstvo obsa-
dilo 9. místo ve štafetě a 10. místo v útoku 
a  druhé družstvo podalo vynikající výkon 
a obsadilo dvě 4. místa (jak ve štafetě, tak 
v  útoku). Mladší žáci soutěžili pouze ve 

Štafetě CTIF, kde skončili na 9. místě.

Dvojboj plný napětí 
Se staršími žáky jsme v  neděli 7. září přijeli 
na soutěž do Dolního Bukovska. V požárním 
útoku jsme skončili na 7. místě, ve štafetě 4 x 

  Ivan Matuljak, trenér a místostarosta sboru 
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60 m jsme byli na 4. místě a v celkovém vyhodnocení na 
4. místě.

Další týden v  sobotu 13.9. jsme vyrazili do Olešníka, 
kde družstvo starších žáků (doplněno jedním mladším) se 
umístilo v požárním útoku na 1. místě a ve štafetě požár-
ních dvojic na 5. místě. V celkovém vyhodnocení jsme byli 
poprvé na 1. místě.

O  týden později jsme v  sobotu vyjeli na soutěž 
do Ohrazeníčka. V požárním útoku jsme skončili na 2. mís-
tě. V běhu na 60 m s překážkami nás reprezentovali Lukáš 
Hruška s časem 14:81 (1. místo), Tomáš Berec s časem 15:72 
(2. místo) a Janča Bartůšková s časem 16:17 (bez hodnocení 
- hodnotilo se jen prvních pět míst). V celkovém hodnocení 
soutěže jsme skončili na 3. místě.

Druhý den v  neděli nás čekala poslední soutěž 
Českobudějovického dvojboje. Soutěžilo se v  Ledenicích, 
a  to v požárním útoku a ve štafetě CTIF. Do Ledenic jsme 
přijeli s  jedním družstvem mladších a  jedním družstvem 
starších žáků. Mladší žáci se v požárním útoku umístili na 
2.místě a ve štafetě CTIF na 7. místě, v celkovém vyhodno-
cení soutěže skončili na třetím místě. Starší žáci požární 
útok vyhráli a umístili se na 1.místě, ve štafetě CTIF to bylo 
5.místo a v celkovém vyhodnocení byli na 2. místě.
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Nejlepší výsledek naší historie
Na poslední soutěži proběhlo vyhodnocení celého roč-
níku Českobudějovického dvojboje. Naši starší žáci splnili 
podmínku účasti v pěti soutěžích a v celkovém vyhodno-
cení ročníku Adamov skončil na fantastickém 2. místě. Je 
to historicky poprvé, co jsme se dokázali umístit na před-
ních příčkách tohoto cyklu, ve kterém změřilo síly téměř 
60 týmů.

Velká cena Třeboně
Na podzim ještě proběhly tři soutěže v rámci seriálu ligy 
„Velká cena Třeboně“. Na soutěži v Dolním Žďáru se naši 
borci umístili na 10. místě, v  Chlumu u  Třeboně si do-
běhli pro 6. místo a na poslední soutěži v Olešnici to bylo 
14. místo. 

V celkovém vyhodnocení celého ročníku se naši mladší 
muži umístili na skvělém 7. místě v konkurenci 32 týmů, 
což je vynikající výsledek. Celkem se účastnilo 18 družstev 
žen a 32 družstev mužů.

Zasloužená odměna:  
Výlet do ZOO Tábor
V sobotu 11. října jsme s našemi dětmi vyrazili na výlet do 
zoologické zahrady v  Táboře. Měli jsme domluvená dvě 
komentovaná krmení, a to velbloudů a medvědů baribalů. 
Naši mladí hasiči se dozvěděli mnoho zajímavých infor-
mací ze života zvířat v zoo i ve volné přírodě. Výlet jsme si 
všichni náramně užili. Po návratu nás v hasičárně čekalo 
malé občerstvení v podobě skvělé pizzy. O celý výlet a ob-
čerstvení se postarala vedoucí dětí Ludmila Kulhanová.
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Poděkování
Závěr sezóny 2025 se nesl v  duchu skvělých výsledků 
a  historických momentů. Získali jsme zlato na dvojboji 
v Olešníku, obsadili první a druhé místo v běhu 60 metrů 
v Ohrazeníčku, zaznamenali nejlepší čas sezóny v Hůrách 
a  celkově si zajistili druhou příčku v Českobudějovickém 
dvojboji. Chtěl bych proto srdečně poděkoval všem, kteří 
k těmto úspěchům přispěli.

Moje největší poděkování patří samozřejmě všem na-
šim dětem a závodníkům za jejich obrovskou píli, nadšení 
a nasazení, které předvedli v každém útoku nebo štafetě. 
Samozřejmě nezapomínám ani na trenéry a vedoucí – váš 
čas, trpělivost a  odhodlání jsou základem celého našeho 
sboru. Zvláštní dík si zaslouží i  rodiče a naši fanoušci za 
podporu, fandění a neocenitelnou pomoc s dopravou.

V neposlední řadě děkuji i Lidce Kulhanové za perfektní 
organizaci výletu do ZOO Tábor, který se stal skvělou teč-
kou za celým rokem.

Přeji vám všem poklidný adventní čas, plný pohody 
a radosti.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2026!

25. 11. 2025 

Blackout: Co dělat a jak se připravit?

Výpadek proudu dokáže během chvíle změnit běžný den 
v malou krizovou situaci. Nesvítí světla, netopí topení, 

nejde voda, přestávají fungovat bankomaty i platební ter-
minály. Vypne se internet, mobilní sítě se přetíží a v zimě 
rychle klesá teplota v domech. Moderní svět je na elektřině 
závislý víc, než si běžně uvědomujeme. V České republice 
jsme zatím rozsáhlý blackout nezažili, objevují se však 
stále častější lokální výpadky – po silných bouřkách, větru 
nebo při přetížení sítě. Odborníci varují, že k větší poruše 
může dojít kdykoliv, a proto se vyplatí být připraven.

Když vypadne elektřina, přestává fungovat většina za-
řízení, na která jsme zvyklí – světla, kuchyňské spotřebi-
če, pračka, lednice, ale i čerpadla pro vodu a topení. Pokud 
by výpadek trval déle než několik hodin, může dojít také 
k omezení dodávky vody nebo plynu. V takové situaci po-
máhá mít doma základní nouzové zásoby – dostatek pitné 
vody (zhruba dva litry na osobu a den), trvanlivé potravi-
ny, základní léky, svítilnu, rádio na baterie, nabitou power-
banku, hotovost a  kopie důležitých dokumentů. To vše 
doporučuje i  tzv. příručka „72 hodin“, která radí, jak být 
soběstačný po dobu tří dnů (https://www.72h.gov.cz/cs/
ke-stazeni).

Při delším výpadku je vhodné odpojit spotřebiče, aby 
se nepoškodily při opětovném zapnutí elektřiny. Lednici 
a mrazák otevírejte jen výjimečně – potraviny tak vydrží 

déle. K ohřevu jídla lze využít kempingový vařič nebo gril, 
samozřejmě s maximální opatrností.

Kdo chce být opravdu připraven, může si část své ener-
getické soběstačnosti zajistit i  sám. Fotovoltaická elek-
trárna s bateriovým úložištěm dokáže při výpadku udržet 
v provozu nejdůležitější spotřebiče – například osvětlení, 
oběhové čerpadlo topení nebo lednici. Zároveň pomáhá 
snižovat účty za elektřinu a  přispívá k  větší nezávislosti 
domácnosti.

V  Českých Budějovicích funguje poradenské středisko 
ECČB, které poskytuje bezplatné a nezávislé poradenství. 
Zde můžete s energetickými specialisty probrat, jak se na 
možné výpadky připravit a jak efektivně hospodařit s ener-
giemi. Společně můžete najít řešení pro váš dům – od úspor 
elektřiny a tepla až po návrh fotovoltaiky nebo bateriového 
systému. Díky dobré přípravě se i případný blackout může 
stát jen krátkou epizodou, ne vážnou krizí. Více informací 
na www.eccb.cz, e-mail: eccb@eccb.cz, tel.: 387 312 580.



	
Obecní úřad ADAMOV

ÚŘEDNÍ HODINY
Pondělí 11:00 – 17:00 hod
Úterý 9:00 – 13:00 hod
Středa 9:00 – 17:00 hod
Čtvrtek 9:00 – 13:00 hod

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍ KNIHOVNY: 
středa 15:00–17:00 hod.

Jednání se starostou a místostarostou je možné  
kdykoliv po telefonické dohodě.

Vydává: Obec Adamov
Nad Pláckem 347
373 71 Adamov
Tel.: 387 228 075
email: info@adamovcb.eu
www.adamovcb.eu

Zpravodaj je registrován  
Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním 
číslem MK ČR E 20360

Sazba: Pavel Jaloševský (www.indesigner.cz, 773 180 960)

Petr Schicker - starosta / tel.: 774 240 463 /starosta@adamovcb.eu
Martin Proško - místostarosta / tel.: 608 966 569 / mistostarosta@adamovcb.euKontakty

Obec Adamov 
a zastupitelstvo obce 

přeje občanům krásné Vánoce  
a v novém roce mnoho  

štěstí, zdraví,  
osobních i pracovních úspěchů.


